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I. Tujuan :

Prosedur ini digunakan untuk pedoman pelaksanaan dan penilaian tugas akhir mahasiswa. 

   II.
Scope :

2.1
Tata cara pengajuan proposal tugas akhir

2.2
Tata cara pelaksanaan tugas akhir 

2.3
Tata cara penilaian ujian tugas akhir yang meliputi penilai, kriteria dan standar penilaian.

  III.
Referensi :

3.1
Peraturan akademik

3.2
Kurikulum masing – masing prodi

3.3
Petunjuk pelaksanaan tugas akhir
IV. Definisi :

◘
Tugas akhir adalah tugas yang merupakan aplikasi beberapa mata kuliah yang  harus  diselesaikan oleh mahasiswa sebagai salah satu syarat kelulusan dengan bobot 5 SKS 
V.
 Responsibility :

5.1
Ketua Jurusan  bertindak sebagai penanggungjawab pelaksanaan tugas akhir.

5.2
Koordinator tugas akhir bertanggungjawab sebagai pelaksana kegiatan tugas akhir. 

5.3
Dosen Pembimbing  bertangungjawab untuk membimbing dalam penyelesaian tugas akhir dan menentukan kelayakan suatu tugas akhir untuk diujikan.

5.4
Dosen penguji melakukan pengujian dan penilaian berdasarkan kriteria dan standar penilaian yang ditetapkan.

5.5
BAU bertanggung jawab atas segala fasilitas penunjang proses pelaksanaan ujian tugas akhir.

VI. Proses :

a).
Pengajuan proposal dilakukan munggu ke-1 sampai minggu ke-4 semester sebelum pelaksanaan seminar proposal dan telah dikonsultasikan pada calon dosen pembimbing, dikumpulkan pada sekretasi jurusan atau pada koordinator tugas akhir.

b).
Pelaksanaan seminar proposal dilakukan pada seminar terbuka yang dihadiri oleh dosen – dosen penguji dan calon pembimbing pada minggu ke-5. Keputusan hasil seminar oleh dosen – dosen penguji dibedakan dalam tiga kategori yaitu diterima, diterima dengan revisi dan ditolak. 

c).
Proposal yang diterima kemudian dilakukan penetapan pembimbing yang dilakukan oleh ketua jurusan, sedangkan yang ditolak maksimal 2 minggu harus mengajukan proposal baru dan ditentukan seminar proposal yang kedua. Dalam satu semester hanya bisa dilakukan dua kali seminar proposal.

d).
Hasil seminar proposal diserahkan berupa proposal tugas akhir dan dilengkapi dengan pembimbing tugas akhir dimasukkan kekoordinator tugas akhir pada minggu ke-6 sampai ke-7, kemudian dikeluarkan surat penyerahan tugas akhir.

e).
Pembimbingan dilaksanakan oleh dosen pembimbing dilaksanakan mulai  minggu ke-7 pada semester V sampai minggu ke-12, dengan minimal 2 kali tatap muka setiap bulan yang dibuktikan dengan presentasi bimbingan sesuai format jurusan.

f).
Bila dalam bulan pertama mahasiswa tidak melaksanakan tatap muka yang ditetapkan, maka koordinator tugas akhir berhak memanggil mahasiswa dengan diketahui ketua jurusan. Bila tidak diindahkan sampai bulan kedua maka jurusan berhak membatalkan tugas akhir mahasiswa tersebut.

g).
Keseluruhan tugas akhir setelah melalui ketentuan diatas dan direkomendasikan dari dosen pembimbing untuk mengikuti ujian tugas akhir.

h).
Sebelum pelaksanaan ujian tugas akhir, mahasiswa harus sudah menyerahkan tugas akhir minimal satu minggu sebelum pelaksanaan ujian.

i).  Pelaksanaan ujian tugas akhir diujikan dihadapan tim penguji yang terdiri dari beberapa dosen penguji dan minimal satu orang dosen pembimbing yang hadir. Mahasiswa yang mengikuti ujian tugas akhir wajib mengisi daftar hadir. Setiap dosen penguji dan dosen pembimbing yang hadir harus memberikan penilaian pada form penilai tugas akhir berdasarkan kriterian penilaian tugas akhir, seperti pada lampiran 1

j).
Hasil pengujian dievaluasi oleh ketua tim penguji pada form evaluasi hasil ujian tugas akhir dengan tiga kategori  yaitu lulus, lulur bersyarat dan tidak lulus, ketiga kategori tersebut ada pada lampiran 2. 

k).
Setiap judul tugas akhir yang lulus bersyarat akan dilengkapi dengan keterangan revisi atau tugas tambahan dari dosen penguji yang dicantumkan pada form revisi ujian tugas akhir, form ini diberikan kepada mahasiswa yang diijikan segera setelah ujian selesai. Untuk memperoleh kategori lulus tugas akhir maka revisi atau tugas tambahan harus diperbaiki dengan mendapat persetujuan dosen penguji dan pembimbing sebagai bukti.

l).
Judul tugas akhir yang tidak lulus diharapkan melakukan pembimbingan secara itensif dan dalam waktu minimal dua bulan apabila sudah mendapat rekomendasi dari dosen pembimbing dapat mengajukan ujian tugas akhir kepada koordinator tugas akhir dan ketua jurusan.

m).
Bagi yang tidak lulus diadakan ujian ulang, bila komulatif ujian ulang sudah mencapai 3 kali dan mahasiswa tetap tidak lulus maka mahasiswa mengajukan judul baru sesuai prosedur seperti biasa dan bila kurang dari 3 kali sudah dinyatakan lulus maka mahasiswa berhak mengikuti yudisium.

VII.
Dokumentasi :

7.1
Form penilaian tugas akhir.

7.2
Form asistensi pembimbing.

7.3
Form penilaian pembimbingan tugas akhir.

7.4
Form penilaian ujian tugas akhir.

7.5
Form rekomendasi kelayakan mengikuti ujian tugas akhir.
7.6  Form daftar hadir penguji

7.7
Form pengajuan ijin survey untuk TA
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